
ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ПРВОГ ПАРТНЕРСКОГ ФОРУМА, 

ОДРЖАНОГ 28. ОКТОБРА 2022. ГОДИНЕ У СКУПШТИНСКОЈ САЛИ УПРАВЕ ГРАДА СМЕДЕРЕВА 

1. 
Време и 

место 
одржавањ

а 
Партнерск
ог форума 

Дана 28. октобра 2022. године са почетком у 12 часова у Скупштинској сали 
Управе града Смедерева, одржан је први Партнерски форум за израду Плана 
развоја града Смедерева за период од 2022. до 2029. године. 

2. 
Учесници 

Првом Партнерском форуму присустовали су градоначелник града 
Смедерева, представници локалне самоуправе, школа и установа културе, 
јавних предузећа, невладних организација, предузетника, привредника и 
удружења и представници локалних медија (Телевизија Смедерево и 
Смедеревске новине). Укупно 54 присутних, од чега 34 жена, 20 мушкараца. 

3. Ток 
дискусије 

Након уводног обраћања градоначелника града Смедерева, Јована Беча 
присутнима је заменик координатора Радне групе за координацију процеса 
израде Плана развоја града Смедерева Славица Милованић-Павловић, 
презентовала  процес израде Плана развоја, значај учешћа заинтересованих 
страна и циљних група, фаза из којих се састоји процес израде Плана развоја, 
значају консултација, као и улогу Партнерског форума.  
У процесу дискусије учествовале су 4 особе, представници: Регионалног 
Завода за заштиту споемника културе Смедерево, привредног друштва Казен 
доо Смедерево, Предшколске установе „Наша радост“ Смедерево и Градског 
Савеза социјално хуманитарних организација Смедерево.  
Дејан Радовановић (Регионални Завод за заштиту споменика културе 
Смедерево) говорио је о проблему проналажења механизама да културно 
наслеђе не буде само декларативно већ и функционално  уграђено у развојни 
план, како би се у пуном обиму остварио потенцијал који наслеђе  има, као 
кључни чинилац стабилног и  одрживог развоја, заснованог на грађењу јаких 
идентитеских осећаја наше заједнице, нарочито имајући у виду да се 2030. 
године обележава 600 година од изградње Малог града Смедеревске тврђаве.  
Душан Свилар (Каизен доо Смедерево) је говорио о регулисању недостајуће 
инфраструктуре у индустријској зони Смедерева, а то су гас, канализација и 
саобраћајна инфраструктура (пешачка и друмска), као и о успостављању 
аутобуских линија.  
Биљана Гвозденовић (Предшколска установа „Наша радост“ Смедерево) је 
говорила о неопходности адаптације постојећих објеката ПУ и и изградњи 
нових како би се смањиле или укинуле листе чекања и Предшколској 
установи омогућило пружање услуге у пуном обиму свим корисницима. 
Душко Савић (Градски Савез социјално хуманитарних оранизација 
Смедерево) говорио о недовољној приступачности у Смедереву за ОСИ; 
потреби даљег рада на приступачности као предуслову за апсолутно 
укључивање ОСИ у свакодневни живот. Учеснике првог Партнерског форума 
је упознао и са пројектима које је Градски Савез за социјално хуманитарне 
организације Смедерево до сада спровео, а у вези су са приступачношћу ОСИ 



објектима.  
По завршетку дискусије презентовани су наредни кораци у процесу израде 
Плана развоја града Смедерева за период од 2022. до 2029. године, као и 
интернет простор где је могуће наћи све релевантне информације 
(https://www.smederevo.org.rs/OpstinaSmederevo-
%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD-
%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%98%D0%B0-
%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0-
%D0%A1%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%
D0%B0_4343_) 

4. 
Закључци 

У закључку je објашњено којим темпом ће се Партнерски форум састајати као 
и да ће сви учесници добити електронском поштом обавештење, које су 
тематске радне групе идентификоване, како би се олакшао процес састава 
група односно доношење Решења о формирању група.

5. 
Остала 

запажања 

Први Партнерски форум је одржан у доброј атмосфери, уз активно учешће и 
поштовање свих правила. Сматрамо да смо успели да приближимо место и 
значај Плана развоја града Смедерева свим присутнима али грађанима Града 
Смедерева, као и значај учешћа свих у том процесу. 
Теме у процесу дискусије су обухватиле горуће проблеме Града, што је 
показатељ да су заинтересоване стране добро разумеле значај и допринос 
Плана развоја.  
Медији су позитивно реаговали и пренели вест о одржавању првог 
Партнерског форума (локални штампани медиј „Наше новине“, интернет 
портал Подунавље инфо (https://www.podunavlje.info/dir/2022/10/28/partnerski-
forum-za-izradu-plana-razvoja-grada-smedereva/), интернет страна града 
Смедерева (https://www.smederevo.org.rs/vesti.php?jezik=cir#4), као и 
Телевизија Смедерево www.youtube.com/watch?v=vUb68AOo35Q  

 
 

 
 

  

У Смедереву, дана 31. октобра 2022. године 

 


